

全市清欠机构2017年接访农民工投诉155起,同比下降34.8%

欠薪投诉数量和金额连续三年降

本报1月24日讯(记者 罗静 通讯员 李景辉) 维护农民工合法权益,事关广大农民工切身利益和社会公平正义。24日,记者从淄博市建管处获悉,2017年全市各级清欠机构共接访投诉155起,同比下降34.8%,涉及金额5931.07万元。投诉数量、涉及农民工人数及金额同比已连续三年大幅下降。

为了保障广大农民工切身利益,淄博市建管处坚持开展日常清欠检查和排查工作。2017年以来,全市共检查排查工程项目926个次,下达隐患整

改通知书502份,提出问题849项。并严格落实“一书两金一卡”制度(即防范处置企业拖欠工资目标责任书,农民工工资保证金和欠薪应急周转金,实名制工资支付银行卡制度)和农民工工资按月发放制度,2017年共开展2次专项检查活动,对《农民工工资支付监督管理办法实施细则》落实不力的区县和企业进行督办,对欠薪的11家建设单位,25家施工企业,26名项目经理和16名劳务带班人员分别给予停止招投标、降低诚信等级和清出淄博

市建筑市场等处罚。

此外,淄博市建管处还完成了市直所有在建和部分刚竣工项目清欠摸底排查。共计摸排市直在建工程项目数115项,涉及建设单位59家,施工总包单位48家,其中对市直24家建设单位涉及的45个项目和23家施工企业涉及的60个项目分别下达督办告知书,要求立即按照合同要求拨付工程款并支付民工工资。

尤其对于拖欠历史积案,淄博市建管处加大督办力度,目前已成功化解历史拖欠积案24起。

急,近七千元看病钱丢了

博山大街派出所民警通过监控帮其寻回

本报1月24日讯(记者 胡泉 通讯员 宋策 王汉峰) 23日,博山的郭先生陪父亲到淄博市第一医院看病,结果装着近7000元看病钱的包不见了,情急之下郭先生拨打了110求助。

23日9时,博山公安分局大街派出所值班民警接到报案后立刻赶到了医院,郭先生认为装钱的绿色小包一定是遗失在了乘坐的出租车上。民警调取监控,确定了郭先生乘坐的出租车并找到了司机师傅,但司机师傅并没有发现出租车上遗失的包。郭先生心

想找回看病钱是不可能了。

而这时候民警有了另一个思路:医院监控中并没有拍摄到郭先生下车时是否拿着装钱的包,可能是下车后看病时遗失在了医院的某个地方。民警在调阅医院内的另一组监控后发现,郭先生进入医院大厅时手中确实拿着一个绿色的小包,原来郭先生将装钱的包遗失在了收费处窗外,收费处工作人员发现后便把包寄存在收费处等失主来认领。

一直到14时,民警经过5个多小时的查找终于有了包的下落。

高新区食药监分局将开展“食安护佳节”行动

重点监督检查年夜饭供餐单位等

本报1月24日讯(记者 巩悦悦 通讯员 李胜智) 24日,记者从淄博高新区食品药品监督管理局了解到,该局将开展“食安护佳节”行动,重点监督检查年夜饭供餐单位、大中型商超等,活动持续至3月5日,旨在呵护百姓舌尖安全。

此次行动监督检查的重点单位是食品生产企业、集中交易市场、大中型商超、农村食品店、旅游景区餐饮单位、餐饮聚集区(城市综合体)、年夜饭供餐单位、中央厨房、集体用餐配送单位、

学校食堂、连锁餐饮企业等;监督检查的重点品种包括酒类、肉及肉制品、乳制品、食用植物油、蔬菜、水产品、米面制品、元宵、饮料等节日消费量较大的食品。

行动期间,在开展日常监督检查基础上,该局将对重点区域、重点单位、重点品种加密监督检查频次,增加监督抽检批次。监督检查采取“双随机”方式进行,监督检查和监督抽检结果及时向社会公布。

食品快检是预防食品安全问题的“杀手锏”。节日期间,该

局将在农贸市场、大中型商超等消费集中区域开展“你送我检”快检活动。节日期间外出就餐者增多,该局还将针对重点餐饮单位开展现场检查,重点检查许可资质、索证索票、环境卫生、原料贮存以及加工操作关键环节、餐饮具清洗消毒、从业人员健康状况以及食品添加剂管理使用等相关情况,并实施现场抽样。

该局还将加大对食品制假售假等违法违规行为的打击力度,对问题企业依法依规从严从重处罚。

家校共育 携手同行

张店凯瑞小学阳光家长学校系列报道(二)

本报讯 张店凯瑞小学阳光家长学校2014年被张店区妇联授予家庭教育工作先进单位;2015年淄博日报长篇报道凯瑞小学家长学校纪实“家校携手 向着阳光一路奔跑”;2017年被省教育厅省教育科学研究院授予山东省家庭教育实验基地、山东省家庭教育示范基地;2017年被教育

部评为“终身学习品牌”。

凯瑞小学阳光家长学校走在阳光路上,一路播撒芳香,如今芳香四溢。我们相信:阳光家长学校办学资源的不断丰富,办学力量的不断壮大,办学水平的不断提高,是在为社区、家庭、学生的美好未来奠基。

(巩玉梅)